

— Ты что делаешь, прекрати, прекрати я сказала! — по мне скользнул её бешеный взгляд. — Ты больной, да?

Я внимательно всмотрелся в неё, он была не просто злая, каждая частичка её тела была доведена до предела и излучала ненависть. Я слишком хорошо знал повадки этой дикой кошки, чтобы понимать, что она чувствует. Из всех сил старается сохранять спокойствие, но даётся ей это с трудом. Ты — неплохая актриса, но не для меня. Нет, не для меня моя милая. О, эта приятная манера речи, словно ты что-то объясняешь умственному отсталому. Как же меня заводит её злость.

— Я пошла отсюда, мне всё это надоело! — она отстранилась от меня и двинулась в сторону... Едва ли ей удался этот манёвр, словно пташка на ниточке, она дернулась на моей руке, потеряв секунды мнимой свободы. Я резко притянул её к себе и аппетитные груди, в обтягивающей шелковой ткани, с размаха врезались в мой пиджак, а мой нос жадно втянул фруктовый запах парфюма. Обхватив рукой её затылок, я придал голове нужную траекторию движения... Наши губы столкнулись с такой силой, что я с размаха налетел на её зубы. Чёрт, весьма больно! Моих ушей достиг звук шумного вздоха. Ну давай же, разомкни свои губы, тебе же самой хочется этого! Словно читая мои мысли алые створки приветливо раскрылись и мой язык проник внутрь. Агррх, какого блять хрена, мерзкая сука! Её зубы с силой прихватили мой язык и мое сознание наполнилось болью.

— Мало? Сейчас ещё получишь. Презираю тебя, мерзкое животное!

Она думала вырваться, но не тут то было, я не собирался выпускать свою добычу.

— Пусти меня, — прошипела она. Пусти! — ещё раз вкрадчиво повторила она, мельком оглянувшись по сторонам.

Что, не хочешь шоу, — усмехнулся я про себя. Наш столик стоял с края зала и окружающие не видели или делали безучастный вид ко всему происходящему.

— Давай, заори ещё, что твой бывший муж хочет тебя изнасиловать, опозорься как дура на таком мероприятии, — ласково прошептал ей на ухо.

— Заткнись мразь!

— А как же мой лев, как же ты глубоко проникаешь в меня, почему ты не говоришь как раньше!? — язвительно поинтересовался я. — Ты хочешь этого не меньше меня!

— Замолчи! — процедила она.

Сменившаяся интонация её слов меня смущила и почувствав что-то неладное я отстранился, как раз для того, чтобы её мама смогла крепко обнять дочурку.

— Милая моя ты как? Держиесь? — спросила мою жертву пожилая женщина.

— Да, мам, всё хорошо, я в порядке!

— Крепись, ты у меня сильная! Может, ты не будешь докучать ей, — обратилась она ко мне. — Пойдём к нам? — поинтересовалась у меня тёща.

Мне не особо было интересно заметила ли она что-то или просто проявляла заботу по отношению к дочери.

— Нет, все хорошо, я, пожалуй, останусь — твёрдо ответил я.

Тёща недоверчиво посмотрела на мою жену и не дождавшись никакой реакции от последней, удалилась.

— Слушай меня сюда, выродок! — зашептал мой котёнок мне на ушко. — Один минет и ты от меня отстаешь и больше даже близко не подходит, понял!?

— Хорошо, я даже не хочу торговаться, — шепнул я ей в ответ.

Мы прошмыгнули сквозь калейдоскоп столов и гостей и очутились в мужском туалете. Уж я то знал, на что способна моя бывшая супруга, надо признать сосала она отменно. Я залюбовался шикарным видом открывающимся сверху. Прическа сбилась и волосы каскадом спадали на плечи, чёрное платье подчеркивало изгибы роскошной фигуры. Моя жена была невероятно красивой женщиной и всегда вызывала восхищение сильного и зависть слабого пола.

С молчаливой решимостью она стащила брюки с трусами и начала орудовать язычком. Мой член начал быстро набухать в её рту. Но какого чёрта? Она всё делала сухо и буднично, словно робот, старающийся быстрее выполнить свою работу. Такого унылого минета мне явно недостаточно.

— Может ты будешь делать получше или покажешь класс глубокого минета?

Мой вопрос остался без ответа и я понял, что не надо рассчитывать на многое сегодня. Но так думала она, но никак не я. Сначала я решил зажать ей голову и засунуть ей член поглубже в глотку, но подумав, решил отказаться от такой затеи. Велик был риск укоротить его вполовину, а то и в трое, либо вообще без пениса осться.

Поэтому я решил действовать другим путем. Нагнувшись, я нашел молнию на платье и заскользил вниз по спине.

— Ты не охренел ли, я же сказала свои условия! — прорычала она.

— Ты мне так вечность сосать будешь, раком вставай!

— Да пошел ты!

Он поднялась и с силой толкнула меня в грудь.

— Такой ты мне больше нравишься, так хотя бы есть эмоции! — ухмыльнулся я.

Схватив её за волосы, я запрокинул голову и прижал её своим телом к стенке.

— Раком сейчас встанешь, всё поняла!? — злобно прошипел я. — Будешь тут мне ещё язык кусать и противиться!

Вопреки моему требованию она сопротивлялась из всех сил, но куда ей справиться с взрослым мужчиной. Однако надо отдать должное на коже остались глубокие царапины, пока я не прижал её к стене.

— Будешь вести себя хорошо — просто оттрахаю, если дальше станешь сопротивляться в довесок ещё и платье разорву, как шлюха будешь ходить оставшийся вечер! — рявкнул я.

Не дожидаясь ответа, я отпустил её руки и толкнул в сторону унитаза лицом вниз. Моя любимая супруга так ничего и не ответила, в прочем и сопротивляться она тоже не стала.

Стащив черный шелк, я обнажил её тело и платье чёрным саваном сползло к туфлям. Руки заскользили по подтянутой и загорелой коже, мяли грудь, живот. Я не забыл, как выглядит то, что раньше всецело принадлежало мне! Мои пальцы скользнули к лону жены:

— Да ты уже залилась соком, значит не важно, что у тебя в голове, твоё тело жаждет меня!

Два моих пальца резко проникли внутрь влагалища. Послышался то ли стон, то ли рёв поверженного зверя. Мои пальцы плотно сжимались стенками влагалища и я наслаждался, изучая тёплое и влажное содержимое лона своей бывшей. Она изогнулась над унитазом, облокотившись руками над бачком. Перед моим взором открывалась чудесная картина на истекающие от вожделения губы жены и аппетитную попу. Я начал ласково гладить одну из

половинок, затем другую, то резко продвигая пальцы глубже, то разминаю жопу. Но не жди милосердия сегодня, только не сегодня! Со всего размаха я шлёпнул по правой половинке аппетитной попки, раздался резкий вскрик, такого она точно не ожидала. Попеременно чередуя мягкие поглаживания и резкие шлепки я добился того, что нежно-розовый персик превратился в ярко алое яблоко. Секрет был в том, что ты не знаешь, ожидает ли тебя ласковое поглаживание или жестокий удар...

Мой член просто пульсировал желанием. Я резко вошел в киску своей жены и начал неистово трахать её. Мое возбуждение было так велико, что я практически сразу разрядился спермой. Выстрелы окатили спину, волосы, попали на платье:

— Надо же, как чёрное сочетается с белым! — умилялся я, рассматривая как капли спермы блестят на чёрном шелке. — Стой смирно, иначе хуже будет, — рявкнул я.

Удовольствие только начиналось и я не был намерен упустить свой наркотик. Я выдавил в раковину последние капли спермы и сполоснул пенис. Не дожидаясь пока он упадет, я запихнул обратно в щель жены. Постепенно толчок за толчком к моему органу возвращалась чувствительность. Но теперь мне понадобится намного больше времени и уж точно нечто особенное, чтобы разрядиться. Я имел её сзади как паршивую сучку! Мои руки гуляли по телу, то разминая колыхающуюся грудь, то нанося размашистые шлепки по жопе. Мой ласковый котенок пытался сдерживать стоны, но едва липравлялся с этой задачей.

Поочередно я менял темп, придумывал новые забавы. Вот мой ствол медленно двигается внутрь и проникает глубоко, глубоко, касаясь самой матки. Теперь же я вытаскиваю член полностью и вгоняю внутрь, рассматривая как головка раздвигает половые губы и проникает внутрь. Чавкающие звуки с плохо приглушаемыми стонами этой развратной шлюхи наполнили стенки туалета. Я ускоряюсь до невозможности и деру эту потаскушку со всей силы. Не существует уже ничего кроме моего члена и её пизды. Лишь одна дырка, над которой я работаю. Неизвестно сколько времени длится это представление, но мы уже все потные и оба тяжело дышим. Мой член приятно немеет и я получаю массу удовольствия, но до финального акта ещё далеко и мне нужно больше экспрессии...

Ну что, немного поиграем моя драгоценная? Я расстегиваю верхнюю пуговицу и стягиваю с себя галстук. Ловкое движение пальцев и у меня в рука удобная удавка. Накидываю на шею жертвы и резко затягиваю. Супруга стала извиваться. Сначала она резко вскинула руки и вцепилась в стену и попыталась вдохнуть, но вместо него послышался лишь хрип. Девушка вскинула руки к горлу, пытаясь ослабить хватку, но петля затянулась только сильнее. Руки мечутся из стороны в сторону, то пытаясь ударить меня, то оторвать галстук от шеи. Она выпрямилась и изогнулась, но так и не смогла ничего сделать. Спина выгнулась, груди колыхаются в сладкой агонии, а мозг отчаянно требует кислорода, но не получают его. Весь организм конвульсивно сокращается. И мой член просто ликует от того как сокращаются стенки влагалища. Я ослабляю петлю и наконец её лёгкие заполняются драгоценным кислородом. Надо быть поаккуратней, кажется я переборщил для первого раза.

— Я не собираюсь добавлять ещё одного мертвца к сегодняшнему дню, доверься мне, — с нежностью говорю я.

Сеанс скарфинга продолжился всё больше и больше взрывая мой мозг всполохами чистого экстаза. Словно маленькая пташка, словно насекомое запутанное в сетях жадного паука моя женушка трепетала на моём члене. Оргазм который я получил в награду был удивителен. Он медленно накатывал и поразил меня сильнейшей вспышкой удовольствия. В итоге я

разрядился мощным залпом прямо внутрь жены, наполнив её до краёв спермой. Я вытащил член, всё ещё продолжающий фонтанировать на пол и платье и вытер пот с лба... Фуух, это было потрясающе! Я поспешил привести себя в порядок, всё это время жена так и не подавала признаков жизни. Какое жалкое зрелище: она всё лежит облокотившись на унитаз, а залитое спермой платье валяется на полу. Хорошо ей наверно сейчас... Перед тем как я вышел из туалета она на мгновенье притормозила меня своей фразой:

— Знаешь, надеюсь я никогда не буду испытывать такие чувства к кому нибудь в жизни как к тебе... Но я хотела бы для тебя самой медленной и мучительной смерти!

— Спасибо моя милая! — улыбнулся я, выходя из туалета.

Я пошел к столикам с явным желанием промочить себе горло чем нибудь покрепче.

— Ты не видел мою дочку, — обеспокоена спросила пробегающая мимо тёща. — Сейчас все говорят прощальную речь, а её нигде нету! Скоро же её очередь!

— Не переживайте она как раз готовит её. Бедняжка так нервничала, что даже перепутала мужской с женским туалетом, — улыбнулся я.

Я устроился поудобней на стуле смотря вслед удаляющейся в сторону туалета тёщи. Ну что же сейчас будет весьма интересное зрелище. Как никак моя бывшая жена будет говорить прощальные слова в память о своём супруге!

P. s. Ну собственно как всегда.) Если прочитали, не поленитесь оставить коммент. Что понравилось, что нет) Автору очень важно знать мнение) Теперь немного «воды» и розовых соплей. Очень давно не писал и жутко соскучился по этому, а с учётом хренового окончания 2016 года решил излить всё душевное состояние на бумаге, так и родился такой рассказик.